

**Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkársága és  
Oktatásért Felelős Államtitkársága pályázatot hirdet óvodák számára**

**„KINCSES KULTÚRÓVODA 2019”**

**cím elnyerésére**

**A pályázat célja:**

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának kiemelt célja, hogy az óvodai és kulturális területen meglévő értékeket elismerje, és az óvodai és a kulturális intézményrendszer együttműködését erősítse. A múzeumoknak, könyvtáraknak, közművelődési és művészeti intézményeknek kiemelt szerepe van a gyermekek személyiségformálásában, identitásuk erősítésében, képességeik kibontakoztatásában, erkölcsi és érzelmi fejlődésük ösztönzésében. Ennek érdekében szeretnénk elősegíteni, hogy az óvodák egyre tudatosabban vegyék igénybe a kulturális intézmények küldetéséből fakadó, nevelést segítő programokat, és a kulturális tartalmak minél sokrétűbben épüljenek be az óvodák helyi pedagógiai programjába.

**A pályázat tárgya:**

A mellékelt szakmai szempontrendszer szerint működő óvodák számára a „Kincses Kultúróvoda 2019” cím elnyerése.

**A pályázók köre:**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 7. § (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott, belföldi székhelyű óvodák, fenntartótól függetlenül.

A „Kincses Kultúróvoda 2019” cím alkalmazható az intézmény partnerkapcsolatainak építése és marketingtevékenysége során; a neveléssel kapcsolatos irányultságáról szóló referencia lesz, kapcsolatrendszere bővül, és a programok kínálata segíti a szakmai fejlődést.

A „Kincses Kultúróvoda 2019” címet a nyertes pályázó a nyertesek listájának közzététele napjától számított három naptári éven keresztül használhatja. A cím a három éves periódus végén újabb pályázat útján ismét megszerezhető.

**A díjazottak „Kincses Kultúróvoda 2019” címet feltüntető dístáblát vehetnek át, és 1,3 millió Ft pénzügyi támogatásra jogosultak.**

A díjat a kultúráért és a köznevelésért felelős tárca hatáskörrel rendelkező államtitkárai közösen adják át.

**A díjazott intézmény lehetőséget kap a 2019-2020-as nevelési évben egy olyan komplex kulturális programcsomag igénybevételére, amely az óvodával együttműködő kulturális intézmények, illetve civil szervezetek szolgáltatásait integrálja.**

A díjazott intézmények a kulturális programcsomag igénybevételén túl kiemelten törekszenek az egymással és más óvodai intézményekkel való szakmai együttműködésre (óvodalátogatás, mintaprojektjeik közvetítése a körzetükben található óvodák felé, és részvétel a „Kincses Kultúróvoda” pályázati program rendezvényein).

**Pályázati feltételek:**

- A „Kincses Kultúróvoda” cím elnyerésére pályázatot nyújthat be bármely belföldi székhelyű, törzskönyvi nyilvántartásba vett vagy hatályos működési engedéllyel rendelkező, bármely óvodai program alapján nevelő óvoda, fenntartótól függetlenül.
- Amennyiben az óvoda több feladat-ellátási hellyel (székhely, tagintézmény, telephely) rendelkezik, csak azon feladat-ellátási helyei nyújthatnak be külön-külön pályázatot, amelyekben a pályázati feltételek adottak.
- A pályázónak pályázatában be kell mutatnia:
  - kulturális arculatának, nevelési profiljának egyediségét
  - maximum három, a nevelési év során megvalósított, számára kiemelkedő kulturális programot (a közvetített kulturális tartalom, alkalmazott eszközök és módszerek konkrét példákkal ellátott ismertetése), annak céljait, eredményét és utóhatását
  - a kortárs gyermekirodalom, kortárs művészet gyermekközeli, életkornak megfelelő óvodai közvetítését
  - a pályázat keretében elnyerhető támogatás felhasználásának szakmai-módszertani koncepcióját
  - nyitottságát az intézményen kívüli kultúra-közvetítő lehetőségek igénybevételére, és a kulturális intézményekkel való együttműködés bővítésére, valamint törekvését tevékenysége folyamatos fejlesztésére.

**A pályázáshoz az alábbi dokumentumok teljes körű benyújtása szükséges:**

1. Adatlap (2. sz. melléklet)
2. Fenntartói támogató nyilatkozat (3. sz. melléklet)
3. Nevelőtestületi nyilatkozat (4. sz. melléklet)
4. Együttműködési megállapodás(ok) – együttműködő kulturális intézményenként külön – külön
5. Alapító okirat másolata

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot postán kérjük benyújtani a jelen felhívás mellékleteként csatolt formanyomtatványok kitöltésével egy eredeti és egy másolati példányban. A borítékon fel kell tüntetni: „Kincses Kultúróvoda 2019”

Postai cím: Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárság, Múzeumi Főosztály 1055 Budapest, Szalay u. 10-14.

Kérjük továbbá a teljes pályázati dokumentációt elektronikus úton is megküldeni az alábbi e-mail címre: [dora.benko@emmi.gov.hu](mailto:dora.benko@emmi.gov.hu)

Hiánypótlásra egyszeri alkalommal, az arra történő felszólítás átvételét követő három munkanapon belül van lehetőség.

**A pályázatok benyújtási határideje: a meghirdetéstől számított 30. nap**

**A pályázat elbírálása:**

A pályázatokat az EMMI köznevelési és kulturális szakértők bevonásával a benyújtástól számított 30. napig bírálja el. A Bíráló Bizottság javaslata alapján az EMMI kultúráért felelős államtitkára 2019 februárjáig dönt a címek adományozásáról.

Az egyes településtípusokon működő intézmények (főváros, megyei jogú város és megyeszékhely; 20 és 40 ezer fő közötti város, 5 és 20 ezer fő közötti kisváros vagy nagyközség; 5 ezer fő alatti település és 1000 fő alatti település) pályázatának értékelésére és elbírálására külön kategóriákban kerül sor.

A pályázókat a tárca levélben értesíti, és a nyertesek listáját közzéteszi a kormányzati portálon ([www.kormany.hu](http://www.kormany.hu)).

A pályázattal kapcsolatos további információ az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárságának Múzeumi Főosztályán, Benkő Dóra általános múzeumi referenstől kérhető az alábbi elérhetőségeken:

Tel.: +36 (1) 896-1858

E-mail: [dora.benko@emmi.gov.hu](mailto:dora.benko@emmi.gov.hu)

Budapest, 2018. 11. 04.



Bódis József

oktatásért felelős államtitkár

Fekete Péter

kultúráért felelős államtitkár